
Č. j.: MPSV-2024/62774 
Žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím – pěstounská péče 
 
Dotaz ze dne 8. 3. 2024 
 
Ministerstvo práce a sociálních věcí (dále jen „MPSV“) obdrželo dne 8. 3. 2024 dvě 
Vaše totožná podání, které jste označila: „Dotaz podle zákona č. 106/1999 Sb., 
o svobodném přístupu k informacím.“ Emailové podání bylo zaevidováno pod č.j. 
MPSV-2024/62837. Podání doručené prostřednictvím datové schránky bylo 
zaevidováno pod č.j. MPSV-2024/62774. 
 
Podle zákona pokládáte následující dotazy: 

1) kolik osob v ČR se v roce 2023, 2022 rozhodlo pro osvojení, pěstounskou péči 

krátkodobou, dlouhodobou – přehled dle krajů 

2) jak dlouho se průměrně čeká na svěření dítěte od doby zařazení do evidence, průměr, 

2022/2023 

3) v kolika letech dítě přichází do rodiny – republikový průměr 

4) v jakém kraji ČR je nejvíce využívána pěstounská péče a kde nejméně 

5) Existuje věková statistika pěstounů? ČR - 2022, 2023 

 

K Vašim jednotlivým dotazům sdělujeme: 
ad 1) Z Vašeho dotazu není zřejmé, co máte na mysli termínem „rozhodlo pro 
osvojení“ (zda podání žádosti o zprostředkování osvojení krajským úřadem nebo 
podání přímého návrhu k soudu na svěření konkrétního dítěte do osvojení, tedy 
nezprostředkované osvojení). V případě první možnosti Vás odkazujeme na webové 
stránky https://www.mpsv.cz/web/cz/statistiky-1. V případě druhé možnosti tyto 
informace MPSV nesleduje. 
ad 2) Takové informace MPSV nesleduje (lze pouze uvést, že délka řízení záleží na 
toleranci žadatele, respektive nabídce žadatele, jakému dítěti je schopen a ochoten 
poskytnout svou péči). 
ad 3) Takové informace MPSV nesleduje, nicméně tyto informace lze získat ze spisů 
vedených jednotlivými krajskými úřady. 
ad 4) Z Vašeho dotazu není zřejmé, jaké informace máte na mysli (zda se vztahují 
k počtu obyvatel kraje nebo k velikosti kraje atd.). Počty pěstounů jsou zveřejněny na 
webově stránce https://www.mpsv.cz/web/cz/statistiky-1.  

ad 5) Z Vašeho dotazu není zřejmé, o jaké údaje se Vám jedná (např. věk v době 
podání žádosti, v době převzetí dítěte aj.). Nicméně tyto informace MPSV nesleduje. 
Veškeré MPSV sledované informace jsou zveřejňovány na výše uvedených webových 
stránkách. V případě Vašeho bližšího zájmu je třeba se obrátit na jednotlivé krajské 
úřady. 
 

S pozdravem 
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